

ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

*

* *

Η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης (ΟΑΚ) δημιούργησε για τη νέα σχολική χρονιά 2014 – 2015 μία σειρά από πρωτότυπα εκπαιδευτικά προγράμματα μουσειακής αγωγής για σχολικές ομάδες.

Οι μαθητές, θα έχουν την ευκαιρία, μέσα από εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες (θεατρικό παιχνίδι, καθιστικά και κινητικά παιχνίδια, εικαστικές δραστηριότητες, προβολές, εκπαιδευτικά φυλλάδια κ.λπ.), να γνωρίσουν τα σπάνια εκθέματα του Μουσείου Κρητικών Βοτάνων, να μνηθούν με βιωματικό τρόπο στα μυστικά της Αγιογραφίας, να ανακαλύψουν θησαυρούς στη Βιβλιοθήκη “Το Φως” του Ιδρύματος, αλλά και να πάρουν σημαντικές πληροφορίες για το έργο και τις δραστηριότητες της ΟΑΚ.

Τα Προγράμματα επινοήθηκαν με την συνεργασία της εξειδικευμένης Μουσειοπαιδαγωγού Φωτεινής Τσάμπρα, ύστερα από πρωτοβουλία του Κωνσταντίνου Ζορμπά, Γενικού Διευθυντή της ΟΑΚ, και απευθύνονται σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, με στόχο να συμμετέχουν σχολικές ομάδες από τα Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία της Κρήτης αλλά και όλης της Ελλάδας στα παρακάτω Προγράμματα:

1. Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα μουσειακής αγωγής για μαθητές Δημοτικού:

Τίτλος Εκπαιδευτικού Προγράμματος: *“Μία βόλτα στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης”*.
Διάρκεια του Εκπαιδευτικού Προγράμματος: Δύο (2) ώρες περίπου.

2. Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα μουσειακής αγωγής για μαθητές Γυμνασίου – Λυκείου

Τίτλος Εκπαιδευτικού Προγράμματος: *“Ένας φάρος Ορθοδοξίας στα δυτικά της Κρήτης”*.
Διάρκεια του Εκπαιδευτικού Προγράμματος: Δύο (2) ώρες περίπου.

Τα Προγράμματα περιλαμβάνουν γνωριμία με τους χώρους της ΟΑΚ, μέσα από ποικίλες δραστηριότητες, με τη βοήθεια του επιστημονικού προσωπικού του Ιδρύματος και πραγματοποιούνται καθημερινά από τις 09:00 – 13:00 (εκτός Σαββάτου και Κυριακής).

Οι υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα της ΟΑΚ (2824022245 και 2824022500) για να προγραμματίσουν την ημερομηνία επίσκεψης του σχολείου τους και στην ηλεκτρονική διεύθυνση oac@otenet.gr.